
Analiza ankete 

 

Anketu je rješavalo 93 učenika 7. i 8. razreda 

 

 

1. Smatrate li da je Zemlja ugrožena?   

 (97.8% DA      2.2% NE) 

2. Utječe li čovjek svojim aktivnostima na onečišćenje Zemlje?   

 (96.8% DA      3.2% NE) 

3. Smatrate li da onečišćenje okoliša utječe na klimatske promjene?   

 (94.6% DA      5.4% NE)               

4.  Može li čovjek kao pojedinac učiniti nešto više za zaštitu okoliša?   

 (84.9% DA    15.1% NE) 

5. Razvrstavate li otpad u Vašem kućanstvu?   

 (80.6% DA     19.4% NE) 

6. Reciklirate li otpad u Vašem kućanstvu( plastične boce, papir, baterije, staklo….) ?   

 ( 75.3% DA     24.7% NE) 

7. Postoje li u Vašem mjestu Zeleni otoci(mjesta za  odvojeno skupljane otpada na 

javnim površinama)?  (91.4% DA     8.6% NE) 

8. Smatrate li da je potrebno unaprijediti način zbrinjavanja otpada u Vašem mjestu?   

 ( 86.0% DA     14.0% NE) 

9. Koristite li  prilikom kupovine platnene vrećice umjesto plastičnih?   

 (41.9% DA     58.1% NE) 

10. Smatrate li da ste dovoljno informirani o očuvanju okoliša?   

 (49.5% DA     50.5 NE)      

11. Smatrate li da  djeca u školi dovoljno uče o zaštiti okoliša?  DA   NE 

 (41.9% DA     58.1% NE) 

12. Postoje li organizirane akcije čišćenja okoliša u vašem mjestu?   

 ( 35.5% DA     64.5% NE)     

13. Trebaju li djeca u školi sudjelovati u raznim akcijama čišćenja okoliša?   

 (80.6% DA     19.4% NE) 

14. Koristite li odgovorno  energiju?  ( voda, struja, zemni plin…)   

 (77.4% DA     22.6% NE) 

15. Utječe li neodgovorno  korištenje energije na okoliš?   

 (92.5% DA      7.5% NE) 

 



16. Može li korištenje obnovljivih izvora energije smanjiti utjecaj na onečišćenje okoliša?   

 ( 93.5% DA       6.5% NE) 

17. Jeste li upoznati s pojmom svjetlosnog onečišćenja Zemlje?   

 (57.0% DA      43% NE) 

18. Postoji li u Vašem mjestu organizirano skupljanje krupnog otpada?   

 (38.7% DA      61.3% NE) 

19. Jeste li upoznati s recikliranjem jestivog otpadnog ulja?  DA   NE 

 (23.7% DA     76.3% NE) 

20. Smatrate li korisnim sudjelovanje učenika naše škole u eko projektima?  

 (81.7% DA     18.3% NE) 

 

 

 

  

 

 


